Tema: YMHOKE€HHE HATYPAJbHbIX YHCEJ U €ro CBOMCTBA
ean ypoka:

- 00001IaTh M 32aKPEIIATh HABBIKH YMHOKCHHSI MHOTO3HAYHBIX YK Ce], YYUTh IPUMEHATH
CBOMCTBA NIPH YMHOKEHHH

- BOCIIMTBIBATDb YYBCTBO OTBCTCTBCHHOCTH, CAMOKOHTPOJIA, (l)OpMHpOBaTb HHTEPEC K
H3YYCHUI0O MATEMATUKH

- Pa3BMBaTh TBOPYECTBO, COO0OPA3UTEIbHOCTD, CMEKAJIKY YYallUXCH, pa3BUBaTh
NMO3HABATEJbHYI0 AKTHBHOCTh Y4ALIUXCS

Xoxa ypoka

1. OpraHu3auMOHHbIIf MOMEHT.

2. O0bsiB/IeHHE TEMbI YPOKA M MOCTAHOBKA I1eJIell YpoKa yyammMmcs.
3. AKTyanu3anusi 3HaAHUIA.

a) MOBTOpPEHHE TAOJIMIIbI YMHOKEHHsI B X0/I¢ YCTHOTO 0mpoca.

0) MOBTOpeHHe CBOWCTB YMHOKEHHS:

- ChopmyupyiiTe mepeMecTuTe/IbHOE CBOMCTBO YMHOKeHH 1. 3aIUIIUTE €ro ¢ MOMOIIbI0
OyKB.

a-B=B-a
- CopmyanupyiiTe coueraTeJbHOE CBOIICTBO YMHOKEHH . 3aIIUIIUTE €ro ¢ MOMOIIbIO OYKB.
a-B-¢c)=(-B)-c
- Kakue “3aMeuaTesibHble apbl” Bbl 3HaeTe? /11 4ero oHM HCNOJIb3YIOTCA?
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HUcnoab3yrorest 1J1s 00Jiee pAMOHAIBHOT0 M OBICTPOTr0 BbINOJHEHUS 1eCTBUIA.



4. Peurenue 3a1a4

a) 3aganue — BBIYHCIUTH, HCIOJIb3YS COYETaTe/IbHOE U TepeMecTHTEIbHOE CBOICTBA
YMHOKEHHS.
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0) PaGoTa 1o roToBbIM YepTeKaM H CXeMaM.
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12 kr

Jpaza>

3ananue: chopMmynupyiTe 3a1a4y M HAJAUTE ee pelieHue
B) PaGora ¢ yueoOHHuKOM.

Pemenue 3agau Ne 420(@), Ne 430.

6. [IocTaHoBKA JOMAIIIHEr0 3a{aAHUS.

IMoBTOpEeHUEe TAOMIILI YMHOKEHHSI M CBOCTB YMHOKeHHsI (MHCbMEHHOT0 3a/IaHUsI HET, T.
K. MOCJIeTHHI YPOK B YeTBEPTH).

7. IToaBeaeHHe HTOTOB U BLICTABJICEHHE OIIEHOK.



